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Anno scolastico 2016-2017 

C o l l e g i o  d e i  D o c e n t i  

Verbale n° 5 di martedì 15 novembre 2016 

Il giorno martedì 15 novembre 2016, alle ore 09,30, si è riunito il Collegio dei Docenti dell’I.T. “Manlio 

Rossi Doria” di Marigliano per discutere i seguenti punti all’ordine del giorno:  

1. lettura e approvazione del verbale della seduta precedente; 

2. organizzazione del mercatino di Natale;  

3. organizzazione dell’evento RAI 3 del 30/11/2016. 

Presiede la seduta il Dirigente Scolastico prof. Ianniciello Giuseppe, il quale, constatata la validità, dà 

inizio ai lavori, verbalizza la prof. Giovanni Perretti. L’elenco dei presenti è allegato al verbale. 

 Per il 1° punto all’O.d.G., “lettura e approvazione del verbale della seduta precedente” il D.S. 

propone l’approvazione del verbale n. 4 del 27/10/2016 esposto in sala docenti. 

Il Collegio approva all’unanimità. (Delibera n° 1) 

Quindi si passa al 2° punto all’O.d.G.,  “organizzazione del mercatino di Natale”, il D.S. chiede al 

Collegio un coordinamento riguardo “l’Alternanza Scuola Lavoro” per evitare sovrapposizioni delle classi 

nei laboratori e delle stesse impegnate in più attività. A tal proposito si invitano i coordinatori delle attività 

di cui prima, a segnare su una lavagna della vicepresidenza tutte le attività del periodo con l’indicazione 

delle classi, i laboratori impegnati e gli orari. Comunica, altresì, che martedì 22 p.v. si celebrala la giornata 

sulla sicurezza. In merito il D.S. precisa che tutte le attività svolte nella nostra scuola sulla tematica di cui 

prima,  devono avere una più vasta visibilità sul territorio in modo da far conoscere anche all’esterno il 

nostro piano sulla sicurezza. Comunica, inoltre, che martedì 22 p.v. ci sarà presso l’Aula Magna della 

nostra scuola un incontro sul tema “Emergenze Naturali” con il patrocinio della Protezione Civile e 

dell’Agenzia di Sviluppo dell’Area Nolana. Prima del 22 sarà stilata una circolare attraverso la quale sarà 

resa nota l’organizzazione della  giornata. Per quanto concerne la discussione del punto all’O.d.G. il D.S. 

chiede ai docenti che, nell’ambito della propria autonomia, possono dedicare qualche ora di lezione per la 

produzione degli oggetti da esporre e vendere nel mercatino di Natale. Orientativamente il mercatino sarà 

fatto tra il 15 e il 18 dicembre p.v.. Per il coordinamento del mercatino si interesseranno i docenti del 

gruppo “H” e “Potenziamento”. Negli ultimi giorni, prima delle festività Natalizie e nell’ambito della 

settimana sulla creatività, il D.S. propone delle attività a scuola del tipo: attività sportive, cineforum, ecc. 

Il D.S. comunica che, siccome il Ministero della Pubblica Istruzione ha stabilito di anticipare le iscrizione 

degli alunni, le attività di Orientamento devono anch’esse partire in anticipo. 

Il collegio approva all’unanimità. (Delibera n. 2). 
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Successivamente si passa al 3° punto all’O.d.G., “organizzazione dell’evento RAI 3 del 

30/11/2016”, il D.S. comunica che il prossimo 30 novembre ci sarà l’evento RAI 3 in classe. Tale evento 

sarà coordinato dal prof. Francesco Sena.  

Il collegio approva all’unanimità. (Delibera n° 3). 

 La seduta è tolta alle ore 10,45. 

IL SEGRETARIO 

prof. Giovanni Perretti 

IL PRESIDENTE 

prof. Giuseppe Ianniciello 

 


